

我会干到我干不动 部队和百姓不再需要我为止 钱纯 用英勇无畏诠释消防战士



钱纯在楼梯训练。

记者 董英晓

他是火场中的最美逆行者,守护一方平安;他是优秀消防战士,取得多项荣誉。2019年初,全国消防部队改革转制教育整训先进个人。2012至2018年,7次荣立个人三等功,还先后荣获全国消防部队士官优秀人才三等奖、全省十大消防卫士和灭火救援尖兵。连续三年蝉联金华支队铁军比武个人总分第一名。他是金华市消防救援支队永康大队城南中队执勤中队队长助理钱纯。

严厉教官也是和蔼大哥

近日,记者在市体育中心见到了正在带队训练的钱纯。眼前的他,皮肤黝黑,瘦高个儿,看上去很腼腆。但从他中气十足的口令和严格的训练,又感受到了军人的那种威严。

他在平时训练中,是严厉的教官。只要一个动作不到位,他会要求你反复训练,直至达到标准为止,做起事来非常的严谨,容不得半点瑕疵,铁面无私。但在生活上,他却像大哥哥一样,照顾队友无微不至。队友们碰

到烦心事,也都愿意找他聊聊。与钱纯共事四年的尤建勇说,在训练中队友们虽然有点惧怕他,但对他的佩服感都是从心底油然而发,用“战狼”来形容他是一点也不为过。

在训练场上,钱纯总是不厌其烦地进行体能、技能训练,把每一次的训练都当成是救援现场。平时训练中对他们严格,就是对他们的人身安全负责。钱纯说,消防战士就是在和时间赛跑,小到掏马蜂窝、找钥匙,大到灭火救灾,熟练掌握各项技能,就能多挽救些生命财产。

刚入伍的新队员没来消防队前,都是在家人的呵护中长大,受不得半点苦。穿上42斤重的训练装备服,简直就是一种考验,更别说是训练了。钱纯说,消防员安全系数高,拥有过硬的技术本领,才能穿梭火场,战胜火魔,同时也是对自身安全的一种保障,因此,在平时训练,必须严格要求他们。

用行动诠释消防战士

别看现在的钱纯是队友口中的老领导、老大哥,其实,在刚开始,他也是位什么都不懂的消防战士。2006年

当了消防兵后,参加灭火、抢险救援和各种灾害处置等工作,我能为老百姓做的事情越来越多,心里也更有成就感了,也越来越离不开这个队伍。既然选择了,我就要对得起这份职业,完成好每一次救援。

钱纯

12月,他带着对军队的向往,背着行囊应征入伍。在新兵训练之后,2007年2月,19岁的他分配到我市消防大队,成为一名消防员,这一待就是12年。

钱纯说,从入伍的那一刻起就立下誓言:我会干到我干不动,部队和百姓不再需要我为止。

其实在这12年中,钱纯用行动践行许下的誓言,灾情面前他总是冲锋在前。2007年6月10日永康烟草大楼火灾冲在最前面,2013年1月10日唐先镇萤石矿救援6名被困工,2014年8月我市暴雨洪灾营救93名被困群众。这些地方都留下了钱纯救人的身影,一次次以实际行动诠释了英勇无畏的消防战士的形象。

十多年如一日的默默付出,到底是什么动力能让他坚持到现在呢?钱纯笑了笑,他说,从小他就有个军人梦,很敬重军人。钱纯当了消防兵后,参加灭火、抢险救援和各种灾害处置等工作,他感到能为老百姓做的事情越来越多,心里也更有成就感了,也越来越离不开这个队伍。既然选择了,我就要对得起这份职业,完成好每一次救援。

长腿叔叔 跑进永康 结对我市留守儿童

记者 徐敏

本报讯 8日,来自我省各行业的6位“长腿叔叔”齐聚永康,他们此行的目的就是看望并结对我市的留守儿童。这也意味着“长腿叔叔·留守儿童关爱计划2.0版”正式在我市落地。

据悉,“长腿叔叔·留守儿童关爱计划”缘起2014年都市快报和阿里巴巴“天天正能量”共同发起的“只要跑起来”大型公益跑,100位全球跑者坚持跑100天,筹集善款48万余元。通过招募100个爱运动、有爱心、有一定经济能力的“长腿叔叔”,一对一结对帮扶留守儿童家庭,“长腿叔叔·留守儿童关爱计划”探索100个解决留守儿童问题的个性化方案。目前,“长腿叔叔”结对足迹遍及开化、武义、青岛、淳安、松阳。

“长腿叔叔2.0版”在原有基础上联合淘Live打造了《正能量明星GO》栏目,希望通过购物直播引导流量,让明星和明星粉丝一起来做公益,集合多方力量共同助力解决社会问题。3月14日,奥运跳水冠军田亮作为正能量大使现身第一期《正能量明星GO》,当天一小时累计观看人数就达291009人次,粉丝们在留言中也表达助力推动公益项目的信心。阿里巴巴天天正能量小二、《正能量明星GO》公益负责人傅昊说。

值得一提的是,2.0版的“长腿叔叔·留守儿童关爱计划”的首站就设在我市,与我市阳光爱心义工协会开展公益项目合作,“长腿叔叔”们将以结对形式帮扶陪伴我市6个留守儿童家庭,为期至少一年。

当天上午,六位“长腿叔叔”代表和《正能量明星GO》团队分组走进六户困境孩子家庭,实地了解家庭情况,并为后续开展结对帮扶活动打好基础。

这次“长腿叔叔2.0升级版”中,我们本地公益组织的作用也更大了。市阳光爱心义工协会副会长徐俊涛告诉记者,“长腿叔叔”结对一个家庭的同时,该协会熟悉结对孩子家庭情况的本地志愿者同步跟进,在项目推动过程中可以经常性地参与到帮扶中,成为“长腿叔叔”与结对家庭间长期有效的纽带和桥梁。

对于“长腿叔叔”的到来,市民政局党组成员应巧云表示,我市在困境儿童帮扶方面有一定的工作基础。2016年阳光爱心义工协会的“梦想改造家”项目参与公益创投,后被省民政厅和浙江省妇女儿童基金会作为样板在全省推广。“长腿叔叔”项目和阳光爱心义工协会的匹配度很高,也希望项目落地我市做出一个好的样板。

邮箱字母顺序颠倒 企业被骗数万美元

记者 叶宁 通讯员 梅安钰

本报讯 外贸公司一般用电子邮件与国外客户联系生意、谈业务。这种方式虽然便捷,但也藏着一些隐患。我市进出口公司A与外国客户B合作多年,但在今年二月底,双方却因一个订单陷入僵局。

今年1月4日,A公司给B公司发货。报关后,货物于1月8日从港口海运出口。按照正常的货运时间,大概一个月左右就会到达B公司所在国家。按照签好的合同,B公司提货以前要支付尾款,才会收到A公司的提供电放提单。

这样的流程对于双方来说再熟悉不过了。不过这一次,A公司等到2月24日还未收到B公司的尾款。为此,A公司发邮件询问B公司到期尾款未

付事宜。令A公司意想不到的,B公司称该笔货款在2月20日就支付到A公司的新银行账户,并将A公司通知其更改收款账户的邮件和付款清单发送给A公司。

A公司收到这封邮件后觉得非常蹊跷,因为他们从未通知过该客户更改账号。A公司对这封邮件再三核对后发现,发送邮件的邮箱并非公司平时用来联系B公司的邮箱,但两个邮箱地址相似,只是两个字母顺序颠倒。

这个订单对双方造成的损失是巨大的。A公司除了损失被骗走的几万美元之外,还可能失去多年来合作关系较稳定的客户。而对B公司而言,货物在港口会产生滞港费、滞箱费,如果B公司无法及时提货,货物还可能被船务处置掉,造成更大损失。

类似A公司遭遇到的网络诈骗案

件,在我市也并不少见。此类案件的发生,均会对外贸公司造成一定的经济损失,对我市的外贸经济秩序也会造成一定的影响。越来越多的案件告诉我们,尽管国家对互联网治理日趋严格,但不法分子还是会变着花样利用用户的使用习惯或产品本身的漏洞来实施诈骗。

警方提醒:除了文中邮箱字母顺序改变,还有邮箱后缀一字之差的诈骗,比如邮箱中的字母l(骗子改为数字1)。贸易合作的双方都应注意,合作涉及资金交易时,要通过电话、视频等多重方式进行确认。如收到公司银行账户更换的电子信件时,请不要相信并及时与该公司取得电话或视频联系,双重保证真实合法性,企业要定期对邮箱进行安全检查,排查是否有异常IP登录记录。